

Відгук-рецензія

на Освітньо-професійну програму «Політологія. Національна безпека» (2024 р.)

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 052 «Політологія»

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма «Політологія. Національна безпека» першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 052 Політологія підготовлена викладацьким складом кафедри політології Прикарпатського національного університету. Враховуючи вимоги Стандарту вищої освіти з даної спеціальності, ця ОПП містить також певний перелік освітніх компонентів та програмних результатів із національної безпеки, що свідчить про її унікальність.

Реалізація освітньо-професійної програми «Політологія. Національна безпека» здатна задовольнити широке коло потреб державного і громадського секторів у політичних експертах та аналітиках, зокрема й у сфері національної безпеки. Серед особливих для досягнення поставленої мети і наявних в ОПП компонентів варто відмітити такі як: ОК 10 Теорія безпеки, ОК 13 Система оборони держави, ОК 21 Військово-політична безпека держави, ОК 27 Соціокультурна та інформаційна безпека держави. Серед вибіркових дисциплін, каталог яких також узгоджувався із стейголдерами, вважаємо доречними й відповідними специфіці ОПП ВК: Безпекові інститути в Україні; Демократичний цивільний контроль над сектором безпеки; Правоохоронні органи в системі національної безпеки. Вказані освітні компоненти, а також дисципліни політологічного циклу, зокрема ОК 13 Загальна теорія політики, ОК 20 Порівняльна політологія, ОК 26. Політичний аналіз і прогноз та ін., як і навчальна практика, однією з баз якою є управління та відділи національної поліції в Івано-Франківській області, дозволяють отримати необхідні компетентності для майбутнього працевлаштування.

Загалом, перелік вивчення нормативних і вибіркових дисциплін та їх обсяг, навчальний план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти рівня «Бакалавр» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Начальник ГУНП
в Івано-Франківській області



Сергій БЕЗПАЛЬКО